
Conjunto de Entidades 

PESQUISA SOBRE AUXÍLIO
SAÚDE DOS SERVIDORES
ATIVOS E APOSENTADOS
DO TJ-SP

6.240 servidores do judiciário paulista responderam à
pesquisa .



Servidor Ativo
63.6%

Servidor Aposentado
36.4%

S E R V I D O R  A P O S E N T A D O

S E R V I D O R  A T I V O

STATUS
FUNCIONAL






Escrevente 
51.8%

Oficial de Justiça
21.1%

Ass. Sociais e Psicólogos
10.4%

Assistente Judiciário
8.6%

Outros
8%

E S C R E V E N T E  T É C N I C O

O F I C I A L  D E
J U S T I Ç A

A S S I S T E N T E  J U D I C I Á R I O

A S S .  S O C I A L  E  P S I C Ó L O G O

O U T R O S

CARGOS



S U S

2 5 , 4 %

P L A N O  D E  S A Ú D E

EM CASO DE NECESSIDADE DE
ATENDIMENTO MEDICO, A QUEM

RECORRE?
Menos de 1% responderam que recorrem à ambulatório do

TJSP ou ao serviço médico da AFPESP 

6 4 , 6 %

M É D I C O S
P A R R T I C U L A R E S

2 5 , 3 %

P L A N O  D E  S A Ú D E

3 6 , 2 %



NÃO
57.9%

Superficialmente
21.2%

SIM
20.9%

S I M

N Ã O

S U P E R F I C I A L M E N T E

Você tem conhecimento que o CNJ
determinou que os tribunais de justiça de
todo país implementassem um programa
de assistência suplementar a saúde dos
magistrados e servidores baseado em
faixas etárias e percentual de
vencimentos?

SABE O QUE
DIZ O CNJ

SOBRE
ASSISTÊNCIA

A SAÚDE? 





Diferenciado por idade
39.6%

Fixo p/ todos
29.2%

Percentual do vencimento
19.5%

Não sabe opinar
11.7%

V A L O R  F I X O  P A R A  T O D O S

D I F E R E N C I A D O  P O R  I D A D E

P E R C E N T U A L  D O  V E N C I M E N T O

N Ã O  S A B E  O P I N A R

VOCÊ
PREFERE UM

AUXÍLIO
SAÚDE QUE
CONSIDERE

VALOR:





Auxílio saúde em pecúnia
65.1%

Plano de saúde
34.9%

P L A N O  D E  S A Ú D E

A U X Í L I O  S A Ú D E  E M
P E C Ú N I A

AUXÍLIO
SAÚDE

OU
PLANO DE

SAÚDE


